

News Release

2025年2月27日 株式会社 鹿児島銀行

「かぎんSDGs推進私募債」の引き受けおよび寄付の実施について(株式会社トーモク様向け)

鹿児島銀行(頭取 郡山明久)は、株式会社トーモク様が発行する「かぎんSDGs推進私募債(愛称:しぼどん)」を引き受け、寄付を実施しましたので下記のとおりお知らせします。

当行は、「かぎんSDGs推進私募債」を通じてお客さまとともに地域課題の解決を図り、地域発展および持続可能な地域の社会づくりに貢献してまいります。

記

1. 概要

発行会社	株式会社トーモク
所 在 地	宮崎県日向市亀崎西2丁目170番地
代表者	三浦 清
事業内容	木造建築工事業
企業動向	・創業30年を超える地域に密着した木造住宅建設会社。「家族が安全で安心して仲良く幸せに暮らせる住まい『世界にひとつだけの家』をつくること」をテーマとし、年間25棟以上を販売する。 ・持続可能な社会の実現と企業価値向上を目指し、ESG(環境・社会・ガバナンス)の観点から企業運営を行う。 ・2012年から住宅太陽光販売会社「株式会社サンフォレスト」(子会社)と連携し、住宅だけでなく、太陽光設備のフォローにも注力している。・今後も住む人の暮らしから考える住まいづくりを目指し、より一層のサービス向上に努める。
発 行 日	2024年11月11日(月)
発 行 額	5 千万円(引受額 5 千万円)
期間	2年
資金使途	長期運転資金
財務代理人	株式会社鹿児島銀行
保 証 人	株式会社鹿児島銀行
寄付実施日	2025年2月14日(金)
贈呈先	財光寺小学校、財光寺南小学校
贈呈品	寄付 (私募債発行額の一定割合)
贈呈目的	同社営業地域の近隣小学校のため

2. 対応するSDGs





目標 4. 質の高い教育をみんなに

目標 11. 住み続けられるまちづくりを

【参考】

・「かぎんSDGs推進私募債」は、発行額の一定割合を原資として「私募債発行企業」が指定する学校・ 団体さまに当行が「寄付(金銭を贈呈する)」・「寄贈(物品を贈呈する)」を行うものです。お客さまの 「想い」を当行の金融プラットフォームを通じて地域に届け、各種課題解決を図る取り組みとなります。

・「銀行保証付私募債」は、一定の基準を満たした優良企業の発行する社債で、当行が社債の発行事務など を行う財務代理人と社債の債務保証を行う保証人の二役を担うものです。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】

鹿児島銀行 地域支援部 ファイナンスグループ

TEL: 099-239-9720 (ダイヤルイン)